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Spett.le    
ANCI - Associazione Nazionale dei Comuni Italiani

Via dei Prefetti, 46
00186  Roma




Luogo e data ….
Oggetto: Progetto “Performance e Merito”. La valorizzazione del merito e della  produttività del lavoro pubblico locale: l’attuazione delle disposizioni del D. lgs Brunetta nei Comuni.

Con la presente questa amministrazione conferma formalmente il proprio interesse a partecipare al progetto “Performance e Merito” promosso da ANCI nell’ambito del Protocollo di Intesa tra l’ANCI ed il Ministero per la Pubblica amministrazione e l’Innovazione per “La valorizzazione del merito e della  produttività del lavoro pubblico locale: l’attuazione delle disposizioni del D. lgs Brunetta nei Comuni”.
Sulla base dei contatti intercorsi, nonché della documentazione prodotta da ANCI, si ritengono, infatti, del tutto condivisibili le finalità e l’articolazione del progetto, il cui obiettivo è quello di  supportare i Comuni nell’applicazione della riforma recata dal D. Lgs n. 150/2009.
Questa amministrazione si rende pertanto disponibile a partecipare alla sperimentazione del sistema di ranking e resta a disposizione per definire le successive fasi di approfondimento congiunto, volte a definire in dettaglio le modalità di collaborazione e i relativi aspetti operativi.
Distinti saluti
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